

Universidad de Murcia. Facultad de filosofía y letras



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Création: 1915

Site Web: http://www.um.es/~facfilos (Date de consultation du site : 2005-09-21)

ISNI: ISNI 0000 0001 2155 6911 (Informations sur l'ISNI)

Autre forme du nom : Universidad de Murcia. Facultad de filosofía y letras. Espagne

Universidad de Murcia. Facultad de filosofía y letras : œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Homenaje al prof. Muñoz Cortés" (1976)



de Luis Rosales

avec Universidad de Murcia. Facultad de filosofía y letras comme Éditeur scientifique



Euvres textuelle	s (2)
-------------------------	-------

"Myrtia"

avec Universidad de Murcia. Facultad de filosofía y letras comme Auteur du texte



"La Judería de Tetuán, 1489-1860, y otros ensayos" (1969)



de Juan Bautista Vilar

avec Universidad de Murcia. Facultad de filosofía y letras comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Universidad de Murcia. Facultad de filosofía y letras" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Juan Bautista Vilar



Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)

Luis Rubio García



Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (1)

Notice correspondante dans VIAF

data.bnf.fr